
VERBALE DEL 04 GIUGNO 2014

L'anno 2074,11giorno 04 del mese di giugno si è riunito presso la propria sede, sita in via S. Ciro n. 15, i

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n. 414576 del 30

maggio 2074 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Consigliere Marchese Eugenio il quale alle ore 09,45 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario il Consigliere Giocaliero.

All'appello sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Guaresi, La

Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata eTerzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Alle ore 09.50 entra il Consigliere Dario Duminuco e sostituisce il Consigliele Giuseppe Giocaliero

come segretario.

Redige il Verbale I'Istr. Amm.vo Sig. Davide Martinez.

II Presidente dà la parola al Consigliere Savoca, il quale contesta con molta aspÍezza la totale mancanza di

attenzione su tutti i problemi che assillano la Circoscrizione e in particolare lamentando, ancora una volta, il

disinteresse dell'Amministrazione ad attuare il "Piano Potatura", suggerendo al Presidente Marchese di

chiedere un incontro con I'Assessore competente.

Risponde il Presidente Marchese che si associa a quanto detto dal Consigliere Savoca, ribadendo che la

Seconda Circoscrizione in etfetti non ha ottenuto le attenzioni che meriterebbe cla parte dell'Amministrazione

comunale.

Anche il Consìgliere Duminuco registra le lamentele fin qui esposte e ie conJivide in toto e auspica,

rivolgendosi al Consiglio, di prendere iniziative a carattere privato come segnale di forte protesta.

Da questa discussione si inserisce una piccola polemica fra il Consigliere Colletti e il Consigliere Duminuco:

il primo ricorda al collega di far parte della stessa corrente politica del Sindaco e quindi dovrebbe assumere

un atteggiamento più critico nei confronti dell'Amministrazione comunale. il Consigliere Duminuco di

rimando risponde di evitare strumentalizzazioni di carattere ideologico e trovare, invece, un accordo

collegiale per dare fattive soluzioni ai tanti problemi.

Alle ore 10.15 entra il Consigliere Greco, che sostituisce il Consigliere Marchese in qualità di

presidente, ed esce il Consigliere La Valle.

IlPresidente nomina come scrutatori i Consiglieri Colletti, Guaresi e Sala, e passa aiiÌiatti ispettivi.

Vengono prelevate le mozioni n.904lP e 806/P.

Alle ore 10.30 escono dall'Aula i Conss. Cardella e Terzo.
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/ Si dà lettura della mozioneg04lP a firma del Consigliere Scarlata avente ad oggetto: "Derattizzaffi/

Vie Archirafi, M. Cipolla, G. Mignosi, G. F. Ingrassia, F. Fedele, A. Di Rudinì e P. Randazo. nopo'à#fi:,
discussione, la mozione è approvata all'unanimità.

Si dà lettura della mozione 806/P a firma del Consigliere Scarlata avente ad oggetto: "Ripristino marciapiedi

in Via E. Hassan, 7. Dopo ampia discussione, la mozione è approvata all'unanirnità.

Il Presidente Greco sospende la seduta alle ore I0.46.

Alle ore 11.10 il Presidente Tomaselli riapre la seduta e dopo verifìca dei presenti Consiglieri Di Fazio,

Colletti e Sala, mancando il numero legale, dichiara chiusa la seduta.

IL SEGRETARIO

lDario Duminucol

II- PRESIDENTE

(Dott. Antonio Tomaselli)

lCons. Euge


